

韩国抗议日本「竹岛日」活动

据新华社首尔2月22日电 韩国政府22日发表声明，抗议日本政府派遣高级官员参加当天在日本岛根县举行的“竹岛日”(韩国称独岛)活动。

声明说，日本政府高级官员出席地方政府当天举行的所谓“竹岛日”活动，韩国政府对此表示强烈抗议，韩方要求日方保证不要再次出现类似事件。

声明还说，独岛从历史、地理和国际法上讲都是韩国的固有领土，韩国政府强烈要求日本政府立即停止一切挑衅行为，虚心直面日本帝国主义侵略历史。

另据韩联社报道，韩国外交部东北亚局局长李相德当日下午召见日本驻韩国大使馆公使铃木秀生，对此次事件表示强烈抗议。

独岛位于朝鲜半岛东部海域，面积约0.18平方公里。韩国、朝鲜、日本都宣称对该岛拥有主权。目前韩国实际控制这一岛屿。

日本岛根县1905年正式将该岛纳入其管辖范围。2005年3月，岛根县议会通过了将每年2月22日定为“竹岛日”的条例，并从次年起在每年的这一天举行纪念活动。



第二届冬季青奥会在南京闭幕
2月21日，国际奥委会主席托马斯·巴赫(左)在闭幕式上将奥林匹克会旗交给洛桑市市长布雷拉。当日，第二届冬季青奥会在南京利哈默尔闭幕。
新华社发

标题新闻

- 中国向斐济红十字会捐款抗灾
- 玻利维亚就总统莫拉莱斯能否再度连选连任举行全民公投
- 俄美外长就叙停火临时协议细节达成一致
- 印度北部骚乱继续蔓延 死亡人数升至19人 (均据新华社电)

诚征冠名、协办单位
欢迎汽车商家参展

“没有见过比这更惨烈的爆炸”

——直击大马士革南郊连环爆炸袭击现场

叙利亚首都大马士革南郊赛达·宰纳卜镇，淅淅沥沥的小雨中，哭泣声、叫喊声、叹息声，搅动着充满血腥味、硝烟味、尘土味的空气，沉重得让人难以呼吸。

“没有见过比这更惨烈的爆炸……”当地媒体记者马希尔嘴唇颤抖，摇头叹息。

当地时间21日16时许，赛达·宰纳卜镇遭到连环爆炸袭击，83人在爆炸中身亡，另有178人受伤。闻讯后，记者驱车赶往这个位于大马士革市以南约10公里的小镇。

爆炸发生后，叙军方旋即在检查站加强了布控，对往来人员以及车辆进行严格盘查。记者在沿途看到，大马士革城南高速公路入城方向已堵得水泄不通；而出城方向，不时有救护车、叙政府军的武装汽车伴着刺耳的警笛声高速逆行向市区方向驶去。

在小镇入口处检查站等待近一个小时后，记者获准进入小镇。此时袭击已过去3小时，但爆炸产生的浓烟仍未散去。

目击者告诉记者，一辆载有大量爆炸物的汽车在小镇中被引爆。大约5分钟后，两名自杀式袭击者相继引爆绑在身上的炸药，造成大量前来救援的人员伤亡。

遭袭的道路已成为一片废墟，惨不忍睹。这条长约100米的街道两旁已没有一栋完整的建筑，临街的墙体都已被炸得不见踪影；街道上布满了碎石、瓦砾，还散落着许多衣物、家具和蔬菜；多辆汽车被炸翻在路旁，已被烧得面目全非。

几位妇女撕心裂肺地哭喊着孩子的名字。她们早已哭哑了嗓子，其中一位因过度悲伤几乎晕厥，被工作人员搀扶离开了爆炸现场。

数十名叙利亚军方人员和医护人员正在现场进行搜救，不时从砖瓦中挖出残碎的肢体。不少当地民众也参与到搜救中。现场光线昏暗，许多人用手机照明，焦急地寻找着失踪的亲友。“恐怖袭击就是懦夫的行径！”一位老人怒不可遏地向记者说道。

在记者结束采访回程途中，枪声不绝于耳。据了解，一些叙利亚人当晚走上街头朝天鸣枪，悼念遇难者。

(据新华社大马士革2月21日电)

叙利亚发生 连环爆炸致上百人死亡

据叙利亚通讯社报道 当地时间2月21日16时许

叙首都大马士革南郊赛达·宰纳卜镇发生连环爆炸袭击 造成 死亡 83人 受伤 178人



美国务院发言人回应媒体有关美朝秘密接触报道

美拒绝朝鲜商谈和平提议

据新华社华盛顿2月21日电 美国国务院发言人约翰·柯比21日表示，由于朝鲜方面并未致力于实现半岛无核化，美方拒绝朝方提出签订和平协定的相关提议。

陪同国务卿约翰·克里在约旦访问的柯比当天通过电子邮件发表媒体声

明，回应《华尔街日报》有关奥巴马政府与朝鲜就举行和平对话秘密接触的报道。

《华尔街日报》近期刊文称，在朝鲜今年1月6日进行核试验前数日，奥巴马政府已经“秘密同意”与朝方举行旨在正式结束朝鲜战争的对话，然而核试验

令美朝双方在纽约联合国总部举行的“试探性接触”戛然而止。

柯比在声明中说：“需要明确，是朝方提议讨论和平协定。”“我们仔细考虑了他们的提议并且明确无核化必须是任何此类讨论的一部分。”“朝鲜拒绝接受我们的反应。我们对朝方提议的反

应与我们对无核化长期的关注相一致。”

《华尔街日报》援引熟悉情况的美方官员的话报道说，奥巴马政府放弃以朝方采取措施削减其核武库作为举行和平对话的前提条件，转而要求朝方同意将其原子弹项目纳入对话。但是朝方拒绝了这一要求，随后进行了核试验。

朝鲜战争1953年停火后，交战双方签署《朝鲜停战协定》而非和平协定，理论上战争尚未结束。朝方一直希望与美国签订和平协定，但美国认为朝鲜必须首先履行弃核承诺，才能开始讨论签订和平协定问题。

新华社耶路撒冷2月21日电 以色列国防军发言人21日说，以军与美军欧洲司令部当天在以色列开始举行代号为“杜松眼镜蛇16”的弹道导弹防御联合军演。

以军发言人在一份声明中说，这次反导联合军演旨在加强两军面临紧急情况时的弹道导弹防御和协同作战能力。为这次联合军演进行的演练一年多前就已经开始，并不针对中东地区任何特定的事件。

声明说，超过1700名美军和以军人员将参加此次联合军演，此次演习是以美两国战略伙伴关系的一个重要里程碑，以军视“杜松眼镜蛇”联合军演为加强与美军长期合作的机会。

以色列和美国自2001年起每两年举行一次“杜松眼镜蛇”弹道导弹防御联合演习，这是第八次举行这一演习，上一次演习是在2014年5月。

近年来，以色列的多层次防空系统在美国的帮助下得到极大加强，去年12月，以美进行的“箭3”式弹道导弹拦截系统测试首次取得成功。以国防部同月还完成了“大卫弹弓”反导系统的最后阶段测试。



南非纪念武装力量日

2月21日，南非国防军在伊丽莎白港举行登陆作战军事演习。当日，南非在伊丽莎白港举行军事演习，纪念武装力量日。超过1000名南非国防军军人和100余辆(架)军事车辆和飞机参加了此次军事演习。

新华社发

综述

南非经济吃紧考虑“并都”

南非总统祖马日前在议会发表国情咨文时，正式提议将行政首都比勒陀利亚和立法首都开普敦合并，以减少“昂贵的开支”，使南非渡过目前的经济难关。

“并都”势在必行

南非是世界上唯一一个“一国三都”的国家，除以上两个首都外，还有一个司法首都布隆方丹。南非的三个首都相距遥远，特别是行政首都比勒陀利亚和立法首都开普敦相距约1800公里。从总统到部长，再到国会议员，每年要往返于这两个城市轮流上班各半年。这意味着，他们在两座城市都拥有住房和汽车，加上交通费用，开支巨大，政府不堪重负。

“并都”建议并不新鲜，早在上世纪90年代，南非就有人建议“并都”。1997年，时任总统曼德拉曾指示就“并都”一事进行调查，但一直没有结果。

为何三个首都

南非三个首都的设立，源于西方国

家的基本政治制度——行政权、立法权和司法权三权分立，其目的是使三权相互独立又相互制衡。绝大多数西方国家“三权”机构集中于首都，而南非“三权”机构分别设于3座城市，这和当年的殖民统治有关。

1902年第二次布尔战争后，南非布尔人(指居住于南非以荷兰人为主的移民后裔)沦为英国的臣民。这时英国提出要成立南非联邦，使其成为英国的自治领地。分别控制比勒陀利亚、开普敦、布隆方丹和德班的四方代表，都争着要把南非联邦的首都设在自己那里。因为担心把三个首都集中于一个城市，会使这个城市的权力过大，四方代表最后达成妥协，即把比勒陀尼亚、开普敦、布隆方丹分别设为行政首都、立法首都、司

法首都，德班是南非东部天然良港，定为主要对外通商口岸。“一国三都”由此诞生，并延续至今。

“并都”谈何容易

据南非媒体报道，“并都”将花费约70亿兰特(约合4.6亿美元)，但“并都”后，南非政府每年可节省5亿兰特(约3300万美元)至7.5亿兰特(约4900万美元)，看起来还是值得的。

执政党非国大称祖马做出了“勇敢”的决定，反对党也没有明确反对，社会各界支持“并都”的人也占多数，“并都”看似水到渠成，但真正执行起来却遇到一大难题，就是往哪个城市并。是将立法首都并在比勒陀利亚，还是将行

政首都并在开普敦？执政党非国大支持第一个方案，但反对党民主联盟却力主第二个方案。

开普敦位于民主联盟控制下的西开普省，这是南非9个省中唯一一个被反对党控制的省份。民主联盟指出，非国大要将立法首都迁往比勒陀利亚，目的是为了削弱开普敦的政治影响力，打击开普敦的经济，造成开普敦的失业率上升，从而削弱民主联盟对该市的控制，最终在地方选举中夺取对开普敦的领导权。

西开普省省长齐莱指出，如果祖马真的想节省开支，就应该将行政首都迁至开普敦，保持议会地址不变，这样政府就可以树立一个新的城市发展样板，既有利工作，又方便生活。

“并都”一事与其说是出于经济考虑，不如说是一场政治较量。执政党与反对党将在这个问题上展开激烈斗争。(据新华社开普敦2月22日电)

周口报业传媒集团 2016春季大型车展

买车 就等3月25日！

时间:2016年3月25~27日 地点:周口市东新区体育中心

策划/执行:周口报业传媒集团汽车工作部 周口晚报《汽车周刊》
咨询电话:13592220030(杨运栋)15890586885(戚团结)
邮箱:13592220030@126.com

周口市区农村信用合作联社苑寨分社土地确权公告

周口市区农村信用合作联社苑寨分社原为李埠口农村信用合作联社苑寨分社，该分社所建营业房位于李埠口乡苑寨村周项公路北侧，东邻苑寨行政村支部办公室，北邻苑寨村五保户(属行政村集体土地)，西邻村民小道，南邻周项公路，经测量，实际用地面积693.2平方米(1.04亩)。根据李埠口乡政府及苑寨行政村提供的土地权属历史沿革证明材料，李埠口农村信用社苑寨分社该处营业房地面建筑属1981年建设，且土地已对群众进行经济补偿，村组对信用社使用该宗土地无异议。根据《中华人民共和国土地管理法》第九条、第十一条，原国家土地管理局《确定土地所有权和使用权的若干规定》第十六条、第二十六条，国土资源部《土地登记办法》第二十三条、

遗失声明

●王前程从业资格证丢失，证号:4116810020000003429，声明作废。

2016年2月22日

●周口市山川餐饮管理有限公司机
构代码证丢失，证号:
G1041160200111260R，声明作废。

2016年2月22日

●河南华夏外国语小学公章丢失，
编号:4116270003304，声明作废。

2016年2月22日

●太康县华夏中学公章丢失，编号:
4116270003306，声明作废。

2016年2月22日

●周口市川汇区文明路南段朱连芝的周房字第0031302号房屋所有权证不慎丢失，声明作废。

2016年2月22日

●周口市川汇区工农路南段东侧许广星的周房字第2010050148号房屋所有权证不慎丢失，声明作废。

2016年2月22日

●周口市庆丰置业有限公司财务专用章(周口市庆丰置业有限公司财务专用章(2))不慎丢失，声明作废。

2016年2月22日

●周口市川汇区交通路郭明磊的周房字第009437号房屋所有权证不慎丢失，声明作废。

2016年2月22日